
A STRUKTURÁLIS ALAPOKRÓL ÉS AZ

IDEI DECENTRALIZÁLT KORMÁNYZA-
TI PÁLYÁZATI LEHETÕSÉGEKRÕL TAR-
TOTT ELÕADÁST A HÉT KÖZEPÉN AZ

ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI MUNKA-
ADÓI ÉS GAZDASÁGI KÖZÖSSÉG REN-
DEZVÉNYÉN, VÁLLALKOZÓK ELÕTT

FRANCSICS LÁSZLÓ, A REGIONÁLIS

FEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG (NORDA)
IGAZGATÓJA, VALAMINT CSÉPÁNYI JU-
DIT PROGRAMIGAZGATÓ. 

A szakemberek hangsúlyozták: mó-
dosult ebben az évben a területfejlesz-
tési pályázatok kiírásának korábban meg-
szokott rendszere. Az önkormányzati fej-
lesztéseket szolgáló két elõirányzatról
még idén is a megyei fejlesztési taná-
csok döntenek, de a további 16 cél-
elõirányzatról már regionális szinten szü-
letnek meg a határozatok. A szóban
forgó célelõirányzatokra úgynevezett fej-
lesztési csomagokat írtak ki, és a be-
nyújtott pályázatokról – a meghirdetés
idõpontjától függõen – minimum két,
maximum három fordulóban dönt a
regionális fejlesztési tanács.
Mindez azonban csak egy részét

teszi ki a regionális fejlesztési ügynök-
ség és a tanács munkájának. Kiderült
ugyanis, hogy a közvetlenül a magyar
kormány által finanszírozott támoga-
tási lehetõségek mellett további két
nagy keretre is pályázhatnak az érin-

tettek. Az egyik a közösségi kezde-
ményezési keret, amely az interregionális
programokat helyezi elõtérbe, a má-
sik a Nemzeti Fejlesztési Tervben meg-
jelenõ támogatási rendszerek, amely-
nek forrását az uniós strukturális ala-
pok, illetve magyar kormányzati tá-
mogatások adják. A szóban forgó tá-
mogatási rendszerek közül regionális
szinten a regionális operatív program-
ra (ROP) pályázhatnak az érdeklõdõk.
A pályázati kiírás hozzáférhetõ az ügy-
nökség honlapján, a www.norda.hu in-
ternetes címen.

Földi József felvételét találták a legjobbnak olvasóink „Az egykor volt Miskolc” címmel meghirdetett fo-
tópályázatra beküldött képek közül. A pályázatot még március elején hirdettük meg, s a leadási határidõ-
re – április 30-ra – több tucat kiváló felvétel érkezett szerkesztõségünkbe. Nem is tudtuk kiválasztani a
legjobbat, ezért olvasóink segítségét kértük. Nos, döntöttek az olvasók: a legtöbben a Búza teret ábrázo-
ló képet találták a legsikerültebbnek. Gratulálunk Földi Józsefnek, aki gyõztesként a Bíbor Kiadó 30 ezer
forintos könyvvásárlási utalványát veheti majd át.  

I. évfolyam 15. szám 2004. június 19.

„AZ EGYKOR VOLT MISKOLC”

FÉLIDÕHÖZ ÉRKEZETT AZ IDEI OPE-
RAÜNNEP: JAVÁBAN ZAJLIK MÁR A

„BARTÓK+CSAJKOVSZKIJ” 2004
MISKOLCI NEMZETKÖZI OPERAFESZ-
TIVÁL, MELYNEK RENDEZVÉNYEITÕL

EGÉSZEN JÚNIUS 26-IG LESZ HANGOS

A VÁROS ÉS KÖRNYÉKE. A SZÍNHÁZI

ELÕADÁSOK MELLETT AZ IDÉN A KO-
RÁBBIAKNÁL IS GAZDAGABB KÍSÉRÕ

RENDEZVÉNYEK ÉS ÚJ HELYSZÍNEK IS

VÁRJÁK AZ ÉRDEKLÕDÕKET.

Nem mintha a számokon volna a
hangsúly, mégis érdemes megjegyez-
nünk: csaknem harminc színpadi pro-
dukció van már az idei „Bartók+…”
mögött. Zenetörténeti különlegességek,
õsbemutatók, a legkülönfélébb sztár-
szereposztások – hosszasan sorolhat-
nánk a kuriózumokat, melyek, ha le-
het, még gazdagabbá teszik az idei
operamustrát Miskolcon. Bartók har-
madik színpadi mûve, a június 19-én,

szombaton este látható „A csodála-
tos mandarin” elõadása után elsõsor-
ban Csajkovszkij mûvei csendülnek fel
a hátralévõ egy hétben. A balett és
a tánc fesztiválja ugyanakkor gyerek-
darabokkal, filmvetítéssel, elméleti elõ-
adásokkal és számos külsõ helyszíni
produkcióval is várja látogatóit.
A Nagy- és a Nyári Színház pro-

dukciói mellett az évrõl évre növek-
võ belvárosi fesztiválzóna is számos
látnivalót, érdekességet és újdonsá-
got kínál. A Miskolci Montmartre, azaz
a mûvészdiákok utcafesztiválja idén
is várja a közönséget. A mûvészdiákok
például a miskolci Sötétkapunál ma
is és holnap is dolgoznak, rajzolják,

festik vásznaikra a belváros hangu-
latát. A miskolci operafesztivál kísé-
rõ rendezvényeinek történetében
egyébként új helyszín például a Hõ-
sök tere: a szervezõk minden nap
kínálnak itt zenés programot, ám az
igazán gazdag eseményeket a hét-
végén tartják.
Ezek közül is figyelemre méltó a

Csajkovszkij-nagyoperett keresztmetsze-
tének június 18-i, pénteki bemutató-
ja. A diadalmas asszony címû ope-
rett Csajkovszkij melódiáinak felhasz-
nálásával készült, így egyszerre elégí-
ti ki a komolyzene és az operett ked-
velõinek igényeit.

(Folytatás az 5. oldalon.)
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ÚJ PÁLYÁZATKIÍRÁSI
RENDSZER

Még 18 nap

A DVTK 1910-BORSODI SÖR LAB-
DARÚGÓI MINDEN BIZONNYAL ÚJ TU-
LAJDONOSSAL VÁGNAK NEKI AZ NB I-
ES PONTVADÁSZATNAK. A KIFIZETET-
LEN SZÁMLÁK, A FELHALMOZOTT TAR-
TOZÁS, A MÛKÖDTETÉSHEZ SZÜKSÉGES

PÉNZ ELÕTEREMTÉSE MEGHALADJA OTT

ERZSÉBET LEHETÕSÉGEIT, AKI IMMÁRON

SZERETNE TÚLADNI A KLUBON.

Nyílt titok, hogy Diósgyõrött négy
hónap fizetéssel, a teljes tavaszi, illetve
az õszi prémium felével tartoznak a já-
tékosoknak. Becslés szerint az össztar-
tozás eléri a százmillió forintot, márpe-
dig az adósság kiegyenlítése nem tûr
halasztást. A tervek szerint a diósgyõ-
riek ugyanis június 22-én, kedden kez-
dik meg a felkészülést az elsõ osztá-
lyú küzdelmekre, s egyelõre nagy kér-
dés, hogy kik jelennek meg az elsõ
foglalkozáson…
A labdarúgók szeretnének hozzájut-

ni járandóságukhoz, hallani olyan han-
gokat is, hogy jogi lépéseket helyeznek
kilátásba. A gazdasági társaság azon-

ban nemcsak a futballistáknak tartozik,
a szakmai stáb és a teljes kisegítõ sze-
mélyzet hónapok óta hiába vár arra a
pénzre, amelyért megdolgozott. Ígére-
tek jócskán hangzottak el, ám a telje-
sítés egyre késett.
A jelenlegi tulajdonos elõször társat

keresett, ám ez az út zsákutcába ve-
zetett, ugyanis hiába volt jelentkezõ,
mindig közbejött egy „apróság”, s az
üzlet meghiúsult. Ott Erzsébet nem akar
lemondani a fõvárosban elindított szál-
loda projektrõl (értesülésünk szerint min-
den pénze ebben fekszik), így viszont
képtelen mûködtetni a DVTK-t. Napo-
kon belül bejelentheti: eladta a klubot.
A kezdés egyébként máris idegbor-

zolóan hatott, ugyanis az NB I-es lab-
darúgó csapatoknak, így a Diósgyõr-
nek is hétfõ délig kellett eljuttatnia ne-
vezését a 2004/2005-ös pontvadászat-
ra a Magyar Labdarúgó Ligához. Nos,
a DVTK 1910-Borsodi Sör háza táján
meglehetõsen furcsán alakultak a dol-
gok…

(Folytatás a 6. oldalon.)
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EGYELÕRE MÉG A HELYÉN

MARADHAT A VODAFONE-
TORONY A RUZSINSZÕLÕBEN:
A NEMZETI HÍRKÖZLÉSI HA-
TÓSÁG HIVATALA DEBRECE-
NI IGAZGATÓSÁGÁN LAPUNK

AZT A TÁJÉKOZTATÁST KAP-
TA, HOGY NOHA TUDNAK

OLYAN MÉRÉSRÕL, AMELY SZE-
RINT A MÛKÖDÕ TORONY

KÁROS LEHET AZ EGÉSZSÉGRE,
A JOGSZABÁLYOK ÉRTELMÉBEN

CSAK A HAZAI SZAKHATÓSÁG

EREDMÉNYEIT VEHETIK FIGYE-
LEMBE. ESZERINT VISZONT

MINDEN RENDBEN VAN A TO-
RONY KÖRÜL. 

Az elõzmények: példás
gyorsasággal állítottak fel egy
Nokia-bázisállomást, azaz mik-
rohullámokat kibocsátó tornyot
a Vodafone telefontársaság
adási-vételi lehetõségeinek ja-
vítására 1999 decemberében
a Ruzsinszõlõ egyik dombol-
dalán. A környéken élõk sze-
rették volna tudni, õket mi-
ért nem kérdezték, miért nem
kérték beleegyezésüket a be-
ruházás megkezdése elõtt,
egyáltalán, ki adott engedélyt
a toronyállításra. Csaknem öt éve tart
a közeli és távolabbi környezet la-
kói, valamint a hatóságok közti dü-
hös párbeszéd. Ezalatt a fennmara-
dási engedélyt hol megkapta a to-
rony, hol visszavonták azt. Nemrégi-
ben ismét megkapta, nem sokkal azu-
tán, hogy egy magyar származású,
heidelbergi professzor mérésekkel iga-
zolta: a kibocsátott dB 45-ször ma-
gasabb annál az értéknél, amely az
agysejtekbõl kalciumionokat old ki. A
torony magasságának vonalában, 267
méterre bölcsõde, óvoda és iskola mû-
ködik. 

NÉMETORSZÁGBÓL
KÉRTEK SEGÍTSÉGET

Csorba János és Schupkégel Péter
vállalta föl a Csermõkei utcaiak kép-
viseletét, az ügy azonban már régen
túlnõtt a Ruzsinszõlõn, aláírásukkal til-
takoztak a gyermekintézmények ve-
zetõi, a szülõk, az avasiak és még
sokan. Legelsõ kérdésükre azonnal vá-
laszt kaptak: az önkormányzat építé-
si- és környezetvédelmi osztálya nem
adott építési engedélyt, nem is kér-
tek tõle. A Nemzeti Hírközlési Fel-
ügyelet azt felelte, hogy a lakosság-

nak nincs joga betekinteni az iratok-
ba, amúgy pedig nyugodjanak meg,
mert minden szakhatóság engedélyez-
te a torony mûködését. Eleve: csakis
a Fodor József Országos Közegész-
ségügyi Központ Sugár-egészségügyi
Kutató Intézete engedélye alapján épül-
het telefontorony. 
A tiltakozók nem nyugodtak bele

a sematikus válaszokba. A Miskolci
Ökológiai Intézet közremûködésével Vá-
gó Péter környezetvédelmi szakjogász
segítségével jogi útra terelték az ügyet.
Végül is tavaly novemberben a Haj-
dú-Bihar Megyei Fõügyészség által
,,ügyféli jogállást” szereztek, ami azt
jelenti, hogy ezután igenis joguk van
megtekinteni a hivatalos dokumentu-
mokat. 
A beadványok után az idén feb-

ruár 13-án visszavonták a torony fenn-
maradási engedélyét. Gyõzelem ide,
vagy oda, az iratok megtekintése után
még idegesebbek lettek az emberek,
hiszen laikus létükre tévedéseket fe-
deztek fel bennük. Például: a tervbí-
rálatban 29 méter magas toronyról
tárgyalnak, a fennmaradási engedélyt
pedig 24 méteresre kapta meg az
üzemeltetõ. Nem mindegy, hogy az

iskola falait érik-e a sugarak, avagy
fölötte haladnak el. Mellesleg, utóla-
gosan kiderült az iratokból, hogy a
tervbírálat nyilvános az érintettek ab-
ba betekinthetnek. Ha igen, akkor mi-
ért kellett ehhez fõügyészi közremû-
ködés? 
A ruzsinszõlõiek kapcsolatba kerül-

tek prof. dr. Varga Andrással (orvos,
sugárbiológus, villamosmérnök), a
Heidelbergi Egyetem orvosi tanszékének
sugárvédelmi szakértõjével, német
igazságügyi szakértõvel, a szegedi Szent-
Györgyi Albert Egyetem külsõ tudo-
mányos tanácsadójával, akit aggaszt-
hatott a miskolci panasz, mert ide-
utazott és – a saját mûszereivel –
mért. Ez április 20–21-én történt. A
torony tehát mûködött, holott febru-
árban megvonták tõle az engedélyt.
Varga professzor mérési eredményei
szerint igenis károsak a torony suga-
rai a környezetre, bizonyos értékek –
bizonyos helyen – messze meghalad-
ják a megengedett mértéket. A tu-
dós egy percig sem kételkedik ma-
gyar kollégái elhivatottságában, szak-
tudásában, ám a rendelkezésükre ál-
ló mûszereket illetõen fenntartásai van-
nak: ,,Másfél mázsás sertést nem le-
het lemérni száz kilóig mérõ mérle-
gen”. A hatóságok szerinte mindvé-
gig a pontatlan mérési adatok isme-

retében járultak hozzá az engedélyek-
hez.  

A SZAKHATÓSÁG MÉRÉSE
A HIVATALOS

A toronyról negatív híreket hozó te-
lefax május 24-én érkezett meg
Heidelbergbõl a ruzsinszõlõi ellenzõkhöz.
A Nemzeti Hírközlési Hatóság hivatalá-
nak legutóbbi levele pedig május 18-án
keltezõdik. Ebben az áll, hogy az NHH
a Vodafone Magyarországi Mobil Táv-
közlési Rt. részére a Ruzsinszõlõ dûlõ
31. sz. alatti 24 méteres Nokia-bázisál-
lomás fennmaradási engedélyét megad-
ja, igaz a feltételeket több oldalon köz-
li. A Nemzeti Hírközlési Hatóság Hiva-
tala Debreceni Igazgatóságának kommu-
nikációs referense, Németh József érdek-
lõdésünkre elmondta, hogy a torony fenn-
maradási engedélyét megadták, de a
határozat nem jogerõs. Az engedélye-
zési eljárás egyébként mindenkor a vo-
natkozó jogszabályok értelmében zajlik
és az NHH meghatározott szakhatósá-
gok szakvéleményét veheti alapul, amely
esetünkben a Fodor József Országos
Közegészségügyi Központ kutatóintéze-
te. A vélemények között tehát nem vá-
logathat. Tudnak ugyan Varga profesz-
szor méréseirõl, ám a fentiek miatt a
hazai szakhatóság eredményeit tudják
csak figyelembe venni.        L.Gy.

BEREKALJÁN AZ ELMÚLT ÉVEK FOLYA-
MÁN HÁROM ÉLELMISZERBOLT IS MÛ-
KÖDÖTT. AZ ITT ÉLÕ EMBEREK AZON-
BAN AZ ELMÚLT IDÕSZAKBAN AZT TA-
PASZTALHATTÁK, HOGY A KISEBB ÉLEL-
MISZERBOLTOK SORRA BEZÁRTAK, AMI

KOMOLY GONDOKAT OKOZOTT A MIN-
DENNAP SZÜKSÉGES TERMÉKEK BESZER-
ZÉSÉBEN.

Dr. Hardonyi András, a miskolci ön-
kormányzat területileg illetékes képvise-
lõjének meglátása szerint ez a tenden-
cia fõleg a multinacionális cégek térhó-
dításának köszönhetõ. Az azonban nem
engedhetõ meg, hogy a Berekalján élõ
városlakók ellátás nélkül maradjanak. 
A környéken korábban üzemelt az

úgynevezett kõ ABC, továbbá a hét-
köznapi nevén fa ABC-nek nevezett épü-
let, és volt a János utcában is egy kis
élelmiszerbolt. Ezek az elmúlt idõszakok-
ban fokozatosan elsorvadtak, és bezár-
tak, így a terület jószerivel ellátatlanná
vált. Dr. Hardonyi András képviselõt töb-
ben keresték emiatt, hiszen sok idõs
ember él Berekalján, akik nem tehetik
meg, hogy utazgassanak a mindenna-
pi élelmiszerek beszerzése miatt. A kép-
viselõ éppen ezért megkereste a fa ABC
tulajdonosát, aki arról adott informáci-
ót, hogy tárgyalásokat folytat az Unió
COOP Rt.-vel. Azaz az említett cég meg-
vásárolja a boltot, amit az elkövetke-
zendõ hetekben felújítanak, korszerûsí-
tenek, és hamarosan meg is nyitnak.
Ezáltal nagyobb lesz a választék, és több
lehetõséget kapnak a környéken élõk a
vásárlásaik lebonyolítására. 
Tóth Lászlónak, az Unió COOP Rt.

vezérigazgatójának tájékoztatása szerint
a cég által  Berekalján vásárolt bolt je-
lenlegi mûszaki állapota eléggé lerom-
lott, így felújításra szorul. A munkála-
tok után az üzlet várhatóan augusztus
elején mint COOP ABC-áruház fog a
területen élõ lakosság rendelkezésére áll-
ni. 
– Terveink között szerepel, hogy az

üzletben az élelmiszer- és háztartási ve-

gyi termékeken túlmenõen friss tõke-
húst és baromfit is értékesítsünk. Azt
szeretnénk, hogy az elkövetkezõ idõben
széles áruválasztékkal tudjunk szolgálni
a területen élõ lakosságnak. Addig is,
amíg a felújítás történik, az érintettek
türelmét kérjük és bízunk abban, hogy
a hosszabb bezárást követõen egy szép
üzlettel fogunk tudni a vásárlók rendel-
kezésére állni – tudtuk meg a vezér-
igazgatótól.

dobi
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ÚJ ÉLELMISZERBOLT
NYÍLIK BEREKALJÁN

A sokat vitatott torony.
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EGYELÕRE MÛKÖDHET A MOBILTORONY
Együttmûködik

négy uniós régió
A Szász Gazdaságfejlesztõ Tár-

saság vezetésével a stájerországi ré-
giók, a szlovén régió valamint – a
magyar fél – az észak-magyaror-
szági régió, ezen belül Miskolc vá-
rosa sikeresen pályázott az Euró-
pai Unió Interreg III C programja
keretében az úgynevezett Revitae
projektre. A projekt ünnepélyes nyi-
tóértekezletét június 17-én tartot-
ták a négy partner képviselõinek
jelenlétében a miskolci városházán.
Az együttmûködés célja – mint ar-
ról lapunk múlt heti számában már
beszámoltunk – az, hogy Európa
nagy múltú, de eltérõ gazdasági
kultúrájú régióival közösen olyan
együttmûködés valósuljon meg,
amely a gazdaságilag fejlettebb ré-
giók tapasztalatainak átadására ala-
pozva segíti térségünk fejlõdését. 

Ötéves a Jel-Kép
Ötödik születésnapját ünnepli a

JEL-KÉP Irodalmi és Társmûvésze-
ti Asztaltársaság. A jubileumi mû-
sort a József Attila könyvtárban
tartották, ahol megnyitották Ko-
vács Mária textilmûvész gobelin-
kiállítását is. 
Az öt évvel ezelõtt alakult iro-

dalmi és társmûvészeti asztaltár-
saság, ami a Hegyaljai Alkotók Tár-
sulásának szekciójaként mûködik,
eddig 6 szerzõ majdnem tucatnyi
kötetének megjelenését segítette
elõ. Ahogyan a nevük is utal rá,
a JEL-KÉP nemcsak íróknak, köl-
tõknek, hanem a társmûvészetek
képviselõinek is olyan közeget je-
lent, ahol kötetlenül megvitathat-
ják alkotásaikat. 
Kovács Mária, akinek gobelin-

kiállítása a mostani jubileumon nyílt
meg, több évtizede foglalkozik tex-
tilmûvészettel. Aprólékosan kidol-
gozott munkái hónapokig vagy éve-
kig készülnek, hiszen egy emberi
arc rezdüléseit is egy-két négyzet-
centiméteresre kicsinyítve kell áb-
rázolnia. A mûvésznõ nemcsak az
elõtanulmányok alatt mûködik szo-
rosan együtt az asztaltársaság tag-
jaival. 
Az ünnepi mûsoron Káli Sándor

méltatta a JEL-KÉP irodalomszer-
vezõ munkáját, aki maga is aktí-
van foglalkozik az irodalommal.
Miskolc polgármestere kiemelte: az
embereknek hinniük kell a szóban,
az elgépiesedõ világból nem tûn-
het el a párbeszéd. 

Üzletember-
találkozó

A XIII. Nemzetközi Üzletember
Találkozót július 9-én, 14 órai kez-
dettel tartja meg az Up-to-date
Marketing Iroda Kft. Miskolcon, a
Vigadóban. A rendezvény védnö-
ke Szûcs Erika, Miskolc alpolgár-
mestere. A meghívott díszvendé-
gek között szerepel Zderko Trebula,
Kassa fõpolgármestere és dr.
Cifrus István, Rimaszombat pol-
gármestere. A rendezvényen lesz
gazdasági fórum, termékbemuta-
tó, showmûsor és zenés-táncos
parti is. 

Debrecenbõl
Törökországba

Egészen szeptember 20-ig min-
den hétfõn közvetlen charterjára-
tot indít az IBUSZ Utazási Irodák
Kft. És a Quaestor Idegenforgalmi
és Kereskedelmi Rt. Debrecenbõl
Antalyába. Az elsõ ilyen járat jú-
nius 7-én szállt fel, s két óra alatt
ért el úti céljához. 
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50 ÉVE ÉRETTSÉGIZTEK

Ötven éve érettségizett egykori diákok találkoztak a napokban a Diósgyõri
Gimnáziumban. Az iskolában immáron harmadik éve hagyomány, hogy június
táján összejönnek ünnepelni a fél évszázaddal ezelõtt középiskolai záróvizsgát
tett diákok. Idén negyvennél is több egykori tanuló jött el az intézménybe,
köztük olyanok is, akik ötven éve itt ismerkedtek meg, majd késõbb házas-
társként egymás mellett élték, élik életüket. Az iskola jelenlegi diákjai mûsor-
ral kedveskedtek az ünnepelteknek.



AZ EURÓPAI PARLAMENTI VÁLASZ-
TÁSOKON AZ ORSZÁG TÖBBI MEGYÉJÉ-
HEZ HASONLÓAN A FIDESZ LISTÁJÁRA

ADTÁK A LEGTÖBB SZAVAZATOT, VI-
SZONT MISKOLCON, HA ORRHOSSZAL

IS, DE A SZOCIALISTÁK VÉGEZTEK AZ EL-
SÕ HELYEN. SIKERESEN VETTE AZ AKA-
DÁLYT AZ SZDSZ ÉS AZ MDF IS. AZ

EP-BE BEJUTOTT PÁRTOK HELYI VEZE-
TÕIT KÉRTÜK RÖVID ÉRTÉKELÉSRE.

Miskolcon 40 százalékos részvételi
arány mellett az MSZP nyert 42,57 szá-
zalékkal, akiket a Fidesz 39,32-vel kö-
vetett, az SZDSZ 7,59 százalékot, az
MDF pedig 5,07 százalékot ért el. 
„A Magyar Szocialista Párt nyerte Mis-

kolcon a választást. Ez azt jelenti az
én olvasatomban, hogy az emberek to-
vábbra is bizalmat szavaznak a város-
építési, városfejlesztési munkánknak, ér-
tékelik amit tettünk Miskolcon és a kor-
mányzati lobbinkat. A gyõzelem nem
tesz elbizakodottá minket, hanem ép-
pen ellenkezõleg, további munkára sar-
kall. A Fidesz is erõsödött Miskolcon,
még többet kell tennünk. Pozitívum, hogy
sikerült nyernünk.” – jelentette ki dr. Si-
mon Gábor, az MSZP miskolci alelnö-
ke. A választási részvétel viszont meg-
lepte a szocialista politikust: „A 40 szá-
zalék természetesen kevés. Ennek az oka,
az emberek nem érezték, hogy róluk
szól az európai parlamenti választás. Má-
sodsorban sok emberre nem hatott a
Fidesz azon hisztériája, hogy ennek bel-
politikai tétje van, harmadsorban ez az
eredmény illeszkedik az európai tren-
dekbe. Miskolc sem lehetett kivétel”-
vélekedett a távolmaradás okairól dr.
Simon Gábor. 
„Köszönjük a választópolgárok bizal-

mát. Látható, hogy a 2002-es válasz-
tások óta nagymértékben átrendezõd-
tek a városban az erõviszonyok. Ezt el-
sõsorban annak tudom be, hogy na-
gyon komoly ígéretek hangzottak el a
szocialisták részérõl két éve, mint pél-
dául 8000 új munkahely, csökkenõ
távhõdíjak, épülõ, virágzó sportlétesít-
mények. Ezekbõl szinte semmi sem va-
lósult meg, gyakorlatilag visszaéltek a
választók bizalmával. Ez a vasárnapi vá-
lasztás eredményében is meglátszott, a
választók egy jó része visszavonta a bi-
zalmat tõlük” – jelentette ki Juga György,

a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség
miskolci elnöke. Majd azzal folytatta:
„Ebbõl az eredménybõl mindenkinek le
kell vonni a tanulságokat. A hatalom
részérõl sokkal inkább törekedni kelle-
ne a konszenzusra, a városfejlesztésre,
mint az erõbõl politizálásra. Nagyon re-
mélem, ennek eredményeként kevesebb
rossz döntést hoznak, s néha az ellen-
zék jogos kiritkájára is odafigyelnek.” A
részvétel mértékével kapcsolatban kissé
csalódott a fideszes politikus, aki remél-
te: eléri legalább az önkormányzati vá-
lasztásét. „A 40 százalék is kellõen tük-
rözi a városban kialakult hangulatot” –
vélekedett Juga György.

HÁROMOLDALÚ KÖZÉLET

„Nagyon meg vagyunk elégedve a
Miskolcon elért eredményünkkel, köszön-
jük minden egyes szavazónak a támo-
gatást! Jól sikerült a liberális, pozitív kam-
pány, ami egyben üzenet is a nagyobb
pártoknak, hogy így, vagyis pozitívan
is lehet csinálni. A most elért eredmény
egyben azt is jelenti: szocialista, kon-
zervatív és liberális – vagyis háromol-
dalú a közélet, ami a demokrácia szem-
pontjából is fontos dolog. Örülök, hogy
a Magyar Demokrata Fórum is beju-
tott, de természetesen a liberálisok jó
szereplése a legfontosabb számomra” –

jelentette ki T. Asz-
talos Ildikó, az
SZDSZ miskolci el-
nöke. Egyébként
pici eltéréssel az
országos eredmé-
nyüket hozták a
városban. A rész-
vételi arányról szól-
va a politikus meg-
jegyezte: „A 40
százalékkal meg
vagyok elégedve.
Sõt, mihozzánk ké-
pest gyönyörû, hi-
szen Borsod-Aba-
új-Zemplén nem
éppen nyertese
volt a rendszervál-
tásnak, az elmúlt
másfél évtized-
nek… Ezzel a 40
százalékkal jelezték,
hogy a város ké-

pes fejlõdésre, nem depresszív.”
„Véleményem szerint ahhoz képest,

hogy két éve milyen súlyos vereséget
szenvedett Miskolcon a jobboldal, ben-
ne a Magyar Demokrata Fórum is, a
most elért 5 százalék feletti eredmé-
nyünk jónak számít. Ha megnézzük a

megyei eredményt, akkor megállapítha-
tó, hogy a miskolci szavazatok húzták
fel a falvakét. Azt gondolom, hogy a
rendelkezésre álló kevés pénz ellenére
nagyon jó kampányt csináltunk. A most
elért sikerünk a jobboldalnak hosszú tá-
von is jó – ugródeszka lehet a 
2006-os országgyûlési választásokra, s
egyben üzenet azoknak a jobboldali vá-
lasztóknak, akik nem szavaznának a Fi-
deszre, hogy nyugodtan támogathatnak
minket, nem vész kárba a voksuk” –
értékelte az MDF választási eredményét
dr. Kovács László, a párt miskolci elnö-
ke. A választói részvétellel már nem
volt ennyire elégedett a pártvezetõ,
mondván, hogy 45 százalékos részvé-
telre számítottak Miskolcon. A lakosság
mozgósítása terén még van mit tenni,
hogy éljenek az emberek demokratikus
jogukkal és válasszanak. F. L.

Káli Sándor, Miskolc polgármestere szavaz.

Dr. Tompa Sándor is ellátta kézjegyével az alapító okiratot.
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Hulladék-
gazdálkodási terv
Miskolc Megyei Jogú Város Helyi

Hulladékgazdálkodási Tervérôl tart la-
kossági fórumot június 23-án, 10 óra-
kor a Polgármesteri Hivatal, Petõfi
utca 1–3. alatti épületének 3. eme-
leti tárgyalótermében Miskolc Me-
gyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-
tala és a Zöld Akció Egyesület. Min-
den érdeklôdôt szeretettel várnak.

Új bevallási 
nyomtatványok

Az Európai Unióhoz történõ csat-
lakozás idõpontjától hatályba lépõ áfa-
törvény változása miatt új 
U 0465/650/651/310 sz. bevallási
nyomtatványt vezetett be az APEH.
Az általános forgalmi adóról havi be-
vallás benyújtására kötelezett adó-
alanyoknak a május havi bevallást
már az új nyomtatványon kell be-
nyújtani. A leadási határidõ 2004. jú-
nius 21. Az új nyomtatvány keres-
kedelmi forgalomban kapható, illet-
ve letölthetõ az APEH honlapjáról, a
www.apeh.hu. címrõl.

Költözik
az illetékhivatal

Új székhelyen, a Fazekas u. 2. szá-
mú épület elsõ emeletén mûködik
tovább Miskolcon a megyei illeték-
hivatal június 28-tól. A költözés mi-
att a hivatalban június 21-e és 
25-e között szünetel az ügyfélfoga-
dás. Az illetékhivatal új elérhetõségei:
3502 Miskolc. Pf.: 605, telefon: (46)
533-287, (46) 533-288, fax: (46) 533-
277, e-mail: baz.m.illetekhivatal@chel-
lo.hu, honlap: www.baz.hu.

Árulják a
parkolóbérleteket 
Június 30-án lejárnak az elsõ fél-

évre megváltott parkolóbérletek Mis-
kolcon. Mint ismeretes, az új parko-
lási rendszer bevezetése 2005. elejé-
re csúszott, így a közterület-felügye-
let megkezdte a második félévre a
bérletek árusítását június 15-tõl. A
Városház tér 3. alatt található ügy-
félszolgálati irodában reggel 8 órá-
tól 18-ig, hosszított ügyfélfogadási idõ-
vel várják az autósokat. Kérik, hogy
ne fáradjanak be azok a gépkocsi-
tulajdonosok, akik az önkormányza-
ti rendelet értelmében „fizetõ zóná-
ban” állandó lakcímmel rendelkeznek,
és már megváltották 550 forintos
„lakossági éves bérletüket”, ez ugyan-
is természetesen egész évre érvényes.
A közterület-felügyelet vezetése min-
dent megtesz annak érdekében, hogy
a hosszas sorban állást csökkentse,
ezért a szokásosnál több ügyintézõ
áll majd az ügyfelek rendelkezésére.
Ugyanakkor a felügyelet vezetése úgy
döntött, hogy az ötezredik bérletvá-
sárló ingyen juthat hozzá a parkolóbér-
lethez: ennek árát ugyanis a veze-
tõség állja.

Tamperei vendég
Miskolc Megyei Jogú Város ven-

dége volt az elmúlt hétvégén Jarmo
Hakkarainen, Tampere város Tampe-
re Hall Kulturális Centrumának mû-
szaki igazgatója. Testvérvárosunk kö-
veteként megismerkedett Miskolc Me-
gyei Jogú Város természeti szépsége-
ivel, az Ortodox Templom 16 méter
magas ikonosztázával, látogatást tett
Lillafüreden, Tapolcán, és a kuriózum-
nak számító Barlangfürdõben. A finn
vendég sikeres tárgyalásokat folyta-
tott a Miskolci  Nemzeti Színház és
a Miskolci Szimfonikus Zenekar igaz-
gatójával a Tampere Hallban történõ
vendégszereplés lehetõségeirõl. 

A LILLAFÜREDRE KÖZLEKEDÕ KIS-
VASÚTÉRT LÉTREJÖTT ALAPÍTVÁNY, A
LILLAFÜREDI KISVASÚT ALAPÍTVÁNY

ALAPÍTÓ OKIRATÁT ÍRTÁK ALÁ ÜN-
NEPÉLYES KERETEK KÖZT A MÚLT HÉT-
VÉGÉN ANDÓ-KÚTON. 

Az alapítványt életre hívó alapító
tagok a kisvasút parasznyai szárnyvo-
nalán utaztak a helyszínre, ahol alá-
írták az alapító okiratot. Az alapít-
vány 12 alapító tagja: Balázsi Tibor,
Bartha György, Bíró György, Cserép
János, Fedor Vilmos, Gúr Nándor, dr.
Hártó György, Kobold Tamás, Pelczné
dr. Gáll Ildikó, dr. Tompa Sándor, 
T. Asztalos Ildikó és Üszögh Lajos. 
Dr. Tompa Sándor, aki a kisvasutat

is magába foglaló terület országgyûlési
képviselõje, különösen fontosnak ne-
vezte a kezdeményezést. Mint meg-
jegyezte, egy olyan eredeti funkcióját
vesztett létesítményrõl van szó, ami
a turizmus kapcsán Miskolc egyik ne-
vezetessége lett. Egy gazdasági tár-
saság azonban nem tudja ezt egye-
dül fenntartani, ezért van szükség a
civil kezdeményezésre. Ez az összefo-
gás célt érhet az uniós pályázatok te-

rén ott, ahol egy gazdasági társaság
nem, de fontos lobbi és marketing-
tevékenységet is tudnak folytatni. 
– Az országban sok hasonló példa

van rá, amikor civil összefogással tud-
nak jól mûködtetni egy turisztikai ne-
vezetességet. A kisvasúton sokan utaz-
nak, de még jobb kihasználtságot is
el lehet érni, például a parasznyai szárny-
vonalon is – tett hozzá a képviselõ.
Dr. Hártó György érdeklõdésünkre

elmondta, a civil összefogás célja az,
hogy pályázatok segítségével nemcsak
üzemeltetni, de fejleszteni is tudják a
város számára fontos kisvasutat. A
jelenlegi üzemeltetõ Északerdõ Rt.
ugyanis nem tud bizonyos pályáza-
tokon részt venni, itt jöhet a képbe
az alapítvány. 
– Érzõdött, hogy mindenki komo-

lyan gondolja, és mindenkiben meg-
van a komoly tenni akarás, a jó szán-
dék – jegyezte meg az alapító tag.
Hozzátette, személyes kötõdése is van,
hiszen az édesapja erdõmérnök, így
szívesen állt a kezdeményezés mellé. 
Az okirat aláírását követõen közös ebé-

det költöttek el a jó levegõn az alapí-
tók a meghívott vendégekkel együtt.

CCiivviill  öösssszzeeffooggááss  aa  ttuurriisszzttiikkaaii  nneevveezzeetteessssééggéérrtt

ALAPÍTVÁNY 
A KISVASÚTÉRT 

Játszanak a gyerekek, tereken, az
iskolák udvarán, bérházak környékén.
Van közöttük bizonyos rangsor; az
ügyesség, ötletesség, szóval a ter-
mészetes kiválasztódás szerint. S no-
ha egyiket autóval hozzák-viszik az
iskolába, míg a másik csak villamos-
sal jár vagy gyalog, ez nemigen okoz
konfliktust. A gyereknek (bár a bõ-
re barna vagy fehér, s legyen gaz-
dag vagy szegény) még nincsenek
elõítéletei, kirekesztõ nézetei. Helye-
sebben a kisgyereknek (alsó tago-
zat) még nincsenek, vagy nemigen
vannak. De lesznek! Mert az esély-
egyenlõség mindaddig írott malaszt
marad, amíg annyira különbözõk az
esélyek, a lehetõségek. A lélekszá-
mában fogyó nemzet, a meg nem
született gyerekek miatt méltán van
lelkiismeret-furdalásunk. De aggó-
dunk-e az elkallódott – önhibájukon
kívül – a társadalom perifériájára sod-
ródott tehetségekért? Akár hiszik, akár
nem, én ismertem Kocsis Zoltáno-
kat és bizony Gregor Józsefeket is,
akik kedvezõtlen körülményeik miatt
elkallódtak. Mikor egy Medve Sán-
dor nevû szabolcsi fiút bevittem Deb-
recenbe a Kodály Zoltán Zenemûvé-

szeti Fõiskola igazgatójához, s a fiú
énekelni kezdett, a jóemlékû Gulyás
György (aki pedig Békéstarhostól Deb-
recenig sok tehetséges emberrel ta-
lálkozott) nem akart hinni a fülének.
S a gyönyörû basszus hallatán szin-
te az egész tanári kar a terem aj-
tajához tódult. De sikertörténetrõl szó
sincs. Sanyi húszéves volt, négy osz-
tállyal, s nem volt egy rendes ru-
hája. Késõbb egy-egy fröcscsért éne-
kelt falujának kocsmájában. Idõnként
borzongva játszom a gondolattal,
hogy mi lett volna Esterházy Péter-
bõl, ha történetesen tovább tart a
család kitelepítése.
A játszó gyerekek között, szerte

az országban, ott vannak az isten-
áldotta tehetségek. Csak az egyik
putriban, a másik palotában szüle-
tik, hogy szélsõséges eseteket em-
lítsek. Az egyiknek van mentora, a
másiknak nincs. Miután a gyerekek-
nek rendkívül fejlett az igazságérze-
tük, idõvel méregetni kezdik egymást.
A kitaposott csukájú fiúcska ránéz
társára, aki most kapott 30 ezer fo-
rintos edzõcipõt. Nekünk pedig jó
lenne magunk elé nézni...

(gyarmati)

ESÉLYEGYENLÕSÉG?

KEDVES MISKOLCIAK!
Ezúton köszönöm, hogy szavaza-
taikkal támogatták az európai par-
lamenti választás sikerét. A város-
vezetés nevében a bizalmukat is
köszönöm.

Káli Sándor
polgármester



A katasztrófavédelem koordinálásá-
ban a tûzoltóság segített a lakosság
segítségére a viharkárt szenvedett la-
kóházak tetõszerkezetének átmeneti vé-
delmében, hogy lehetõleg szerint meg-
elõzzék a még nagyobb károkat. A
hét elején is javában dolgoztak a tûz-

oltók a tetõk fóliázásán. A katasztró-
favédelem egyik szakembere elmond-
ta: reggeltõl estig folyamatosan dol-
goztak, volt akinek fóliát is adtak, más
viszont megvette magának és meg is
csinálta, nem várta meg, hogy oda-
érjenek a tûzoltók.

Olyan hírek is ke-
ringtek, hogy a vi-
harkár következté-
ben megnövekedett
tetõfedõanyag-igény-
nek nem tudnak
eleget tenni a keres-
kedõk. Találomra ki-
választottunk egyet a
Martin-Kertvárosban,
amelyet egyébként
ugyancsak megcsa-
pott a jégesõ. Itt há-
romféle cserepet kí-
náltak azonnali elvi-
telre – jelentõs té-
telben is. Mindegyik
fajtából 10–20 ezer
darabos készlettel
rendelkeztek a hét
elején. Hullámpalájuk
is volt bõségesen. A
40X40-es sík palá-
ból is tudtak volna
adni, igaz abból nem
sokat – viszont kész-
ségesen hozzátették:
egy nap alatt tud-
nak szállítani. A viharkárosok már fel-
fedezték, hogy van pala, csak az egy-
kori építési költségekhez viszonyítva ki-
csit drágálják… 
Egy másik áruházban (amely nagy-

ban utazik, vagyis pár darabbal nem
foglalkozik, mert a Dunántúlról szál-
lítják a palát) arról tájékoztattak, hogy
cserépbõl, komplett tetõre való meny-
nyiséget, egy héten belül tudnak ház-
hoz szállítani. Elsõsorban a Jamina iránt
van kereslet. Akinek van pénze az
vásárol, de a többség inkább egyelõ-
re csak érdeklõdött, a biztosítóra vár-
nak.
Szerdán ülésezett a Borsod-Abaúj-

Zemplén Megyei Területfejlesztési
Tanács, amely megtárgyalta a júni-
us 9-i viharkárok helyreállításával kap-
csolatos elõterjesztést. Gyárfás Ildikó
elnök közölte, hogy a katasztrófavé-
delem felmérése szerint 947 millió fo-
rintra becsült viharkár keletkezett az
önkormányzati és lakóépületekben,
amelyek 64 százaléka rendelkezett biz-

tosítással. A vis maior keretbõl kelle-
ne fedezni az önkormányzati káro-
kat, valamint az alapvetõ lakhatási
feltételeket érintõ 341 milliót – az
éves keret azonban 123 millió forint.
Ebbõl 20-at elõlegként a miskolci vé-
delmi bizottságnak biztosítanak  a költ-
ségek fedezetére, 103 milliót pedig a
kárt szenvedett települések között osz-
tottak fel. A tételes elszámolást kö-
vetõen a BM-hez kérelmet nyújtanak
be a központi keretre. 
Miskolc 4,25 millió forintot kap a

keretbõl – mint Leskó György alezre-
des, a városi katasztrófavédelmi kiren-
deltség vezetõje érdeklõdésünkre el-
mondta, még tart a kárfelmérés. A
vis maior alapból kapott pénzt az ön-
kormányzati és lakossági károk hely-
reállítására fordítják. Az összeget a
meghatározott keretek között használ-
hatják majd fel a károsultak – a for-
rások ismeretében késõbb derül ki, mi-
lyen mértékû lesz a kárenyhítés. 

F. L.

A vihar Miskolcon is temérdek tetôt tett tönkre.
FENNÁLLÁSÁNAK TIZEDIK ÉVFORDU-

LÓJÁT ÜNNEPELTE SZERDÁN A MISKOL-
CI NAPFÉNYT AZ ÉLETNEK ALAPÍTVÁNY.
AZ ÜNNEPÉLYES MEGEMLÉKEZÉST A MIS-
KOLCI GYERMEKVÁROS NÖVENDÉKEI

NYITOTTÁK MEG VERSES-TÁNCOS BEMU-
TATÓJUKKAL. 

Szilágyi Gizella, a miskolci önkor-
mányzat ifjúsági, idõsügyi és család-
politikai bizottságának elnöke az ün-
nepségen elmondta: a városban majd
1200 civil szervezet mûködik. Az ak-
tuálisan megjelenõ társadalmi problé-
mákra e formációk tudnak a leggyor-
sabban reagálni, éppen ezért fontos,
hogy ezen alapítványokat még hat-
hatósabban támogassa az önkormány-
zat. A Napfényt az Életnek Alapít-
vány fejlõdésének mérföldköveit jól mu-
tatja az orvosi rendelõ mûködtetése,
a nappali melegedõ, az átmeneti szál-
lás, illetve a 2002-ben létrehozott ját-
szótér is. Továbbá az alapítvány az
elmúlt évtõl regionális és módszerta-
ni központként is funkcionál. Szilágyi
Gizella szerint a város szociális muta-
tói is azt vetítik elõre, hogy az ilyen

és ehhez hasonló intézmények mûkö-
dése elengedhetetlen. 
Vecsei Miklós, az Egészségügyi, Szoci-

ális és Családügyi Minisztérium minisz-
teri biztosa azt hangoztatta: a hajlékta-
lan-probléma elsõsorban nem közvetle-
nül a társadalom mûködési zavaraiból
adódik. Egy hasonlattal élve a miniszte-
ri biztos azt ecsetelte, hogy a szociális
ellátásoknak igazodniuk kell az egész-
ségügyiekhez. Magyarán szólva ezen a
területen is egyfajta szociális diagnózist
kell felállítani, hogy személyre szabott meg-
oldásokat, lehetõségeket találjanak a szak-
emberek az érintettek számára. Ezzel
ugyanis kiváltható lenne a drága és sok-
szor nem célravezetõ intézményi szoci-
ális ellátás. Az erõszakos és mindenáron
való intézményi, azaz a bentlakásos gon-
doskodás ugyanis nem minden esetben
éri el a célját. Ehhez elsõsorban szük-
séges volna egy politikai, de talán még
fontosabb volna egy társadalmi konszen-
zus. A miniszteri biztos megjegyezte még,
hogy az utcán élõkkel nem lehet „áll-
va” beszélni, le kell hozzájuk hajolni, hogy
pontosan megértsük a problémáikat, ez-
által segíteni rajtuk.           dobi

TTíízz  éévvee  sseeggíítteenneekk  aa  bbaajjbbaa  jjuuttoottttaakkoonn

NAPFÉNYT
AZ ÉLETNEK!

A HEVES, JEGES VIHAROK ALAPOSAN MEGTÉPÁZTÁK MISKOLC, SAJÓ-VÖLGY

FELÉ NYITOTT RÉSZÉN ÉS A KÖRNYEZÕ TELEPÜLÉSEKEN A LAKÓHÁZAK TETÕ-
SZERKEZETÉT. VOLT AKI SAJÁT ERÕBÕL AZONNAL HOZZÁLÁTOTT A KÁROK

ELHÁRÍTÁSÁHOZ, MÁSOK A TÛZOLTÓK SEGÍTSÉGÉT KÉRTÉK. A KERESKEDÉ-
SEKBEN KAPHATÓ CSERÉP ÉS PALA IS – AZONBAN A KÁROSULTAK TÖBBSÉGE

INKÁBB FÓLIÁZOTT, VÁRNAK A BIZTOSÍTÓRA. A KATASZTRÓFAHELYZET ENY-
HÍTÉSÉRE DÖNTÖTTEK A VIS MAIOR KERET FELHASZNÁLÁSÁRÓL IS A HÉTEN.

KKaapphhaattóó  ccsseerréépp,,  ppaallaa  MMiisskkoollccoonn

MÉG ZAJLIK A KÁRFELMÉRÉS
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Juniális
Szirmabesenyõn
Családi juniálist tart a szirma-

besenyõi Király-hegyen június 20-án
10 órai kezdettel Szirmabesenyõ ön-
kormányzata, a Balogh Liget Lovas
Klub és a Petõfi Sándor Mûvelõdé-
si Ház. Az este 10 óráig tartó ren-
dezvényen többek között lesz bor-
verseny, fõzõverseny, lovasbemuta-
tó és kulturális mûsor is. Minden
érdeklõdõt szeretettel várnak a szer-
vezõk.  

Mûszeradomány
a kórháznak

Egy a sebészeti beavatkozásokhoz
nagyon fontos mûszert vehetett át
kedden a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kórház Gyermeksebészeti
Osztálya. A milliós értékû mûszer
adományozók jóvoltából kerülhetett
az osztályra. A thoracoscop elneve-
zésû eszközt kisebb mellkasi beavat-
kozások elvégzésére használják, a mû-
szer segítségével egy 1 centiméte-
res résen át tudják a beavatkozást
elvégezni, anélkül, hogy felnyitnák a
gyermek mellkasának falát. A mû-
szert Peter de Vries, a Dumeco Hun-
gary Kft. ügyvezetõ igazgatója, Kom-
játhy Emese, a Hawaii Köztársaság
tiszteletbeli konzulja és Rabi József,
Sajóecseg polgármestere adta át dr.
Kiss Ákos Levente osztályvezetõ fõ-
orvosnak. 

Jön a Natura 2000
Az uniós csatlakozás kapcsán vál-

lalt feladataink közül a természet-
védelem terén az egyik legnagyobb
és legégetõbb feladat a Natura 2000
hálózat bevezetése, amely az Unió
egységes szempontrendszere szerint
kijelölt, európai jelentõségû védett
területek hálózata. A Natura 2000
hálózat magyarországi bevezetése az
ország területének körülbelül húsz szá-
zalékát érinti. Várhatóan néhány hé-
ten belül megjelenik az a rendelet-
csomag, mely a program végrehaj-
tását és a kapcsolódó állami támo-
gatási, kárpótlási lehetõségeket sza-
bályozza. Ekkor hirdetik majd ki azt
a helyrajziszámos területlistát is, mely
a leendõ Natura 2000 területeket
tartalmazza. Többek közt ez is el-
hangzott „Az uniós csatlakozás ter-
mészetvédelmi kérdései – a Natura
2000 hálózat bevezetése Magyaror-
szágon” címû országos szintû ön-
kormányzati képzéssorozat észak-ma-
gyarországi állomásán, a miskolci Ci-
vil Házban.

Csontsûrûség-
mérés

Június 15-tõl megkezdte mûködé-
sét az egésztestes csontsûrûségmérõ
készülék a Borsod-Abaúj-Zemplén Me-
gyei Kórház és Egyetemi Oktató Kór-
ház Központi Szûrõcentrumában. A
készülék beüzemelése jelentõs elõre-
lépés a diagnosztikában, hiszen hasz-
nálatával idõben felismerhetõ a
csontritkulás kezdete és mértéke, s
ezt követõen gyógyszeres kezeléssel
stabilizálható a kóros folyamat. Az
új vizsgálat bevezetésével immár két-
féle csontsûrûségmérést végeznek a
miskolci intézetben: a másik, az úgy-
nevezett perifériás szûrõvizsgálat az
alkar csonttömegének mérésére szol-
gál. A Központi Szûrõcentrum mun-
katársai ezentúl munkanapokon reg-
gel 8 órától délután fél 3-ig elõze-
tes telefonegyeztetést követõen fo-
gadják a vizsgálatra jelentkezõket.
Egyeztetésre a 46/515-200/1859-es
telefonszámon van lehetõség. A vizs-
gálathoz háziorvosi vagy szakorvosi
beutaló is szükséges.



SOKSZÍNÛ NYÁRI RENDEZVÉNYSO-
ROZATOT INDÍTOTT ÚTJÁRA AZ IDÉN

AZ IFJÚSÁGI ÉS SZABADIDÕ HÁZ: A

TAPOLCAFÜRDÕI ESTÉK ESEMÉNYEIRE

EGÉSZEN AUGUSZTUS VÉGÉIG VÁRJÁK

A SZÓRAKOZNI, KIKAPCSOLÓDNI VÁ-
GYÓKAT MISKOLCTAPOLCÁRA. MA

ESTE NYOLCTÓL PÉLDÁUL A STRAND

GYERMEKMEDENCÉS TERÜLETÉN A
HARMONIKA VIRTUÓZAI CÍMMEL MOL-
NÁR GYÖRGY LYRA-DÍJAS HARMONI-
KAMÛVÉSZ ZENEKARA AD KÉTÓRÁS

KONCERTET. 

Június 12-tõl vette kezdetét a
Tapolcafürdõi esték egészen augusztus
30-ig tartó sorozata, mely valóban új-
szerûen zsongó nyarat ígér az üdülõ-
területre látogatóknak és az ott élõk-
nek egyaránt. A programok a tapol-
cai parkban, az Anna-terasz környé-
kén és a strand gyermekmedencés te-
rületén várják majd az érdeklõdõket. 
A park területén péntek esténként

6 órától kamaraegyüttesek, zenés szó-
listák koncerteznek. Szombatonként
ugyancsak este 6 órától a táncé lesz
a fõszerep, a fellépõk között néptánc-,
társastánc-csoportok és moderntánco-
sok egyaránt sorolhatók. Vasárnapon-

ként délután 5 órától játszótéri prog-
ramok, játszóház és bábszínházi elõ-
adások várják a gyermekeket. A rész-
vétel ingyenes.
A tapolcai strand gyermekmedencés

területe a fiatalok szórakozásához biz-
tosít helyszínt: csütörtök, péntek és
szombat esténként 7-tõl 11 óráig a
blues, a rock, a dixieland szerelmeseit
várják ide a szervezõk. A belépõjegy
egységesen háromszáz forintba kerül. 
Az idén huszadszor megrendezen-

dõ, július 1-tõl 3-ig tartó Nemzetközi
Dixieland Fesztivál most elsõ alkalom-
mal Miskolctapolcára is „ellátogat”: a
jubiláló fesztivál ugyanis rendkívül gaz-
dag programmal ünnepli 20. születés-
napját, s változatos játszóhelyeken, szer-
te a városban várja a mûfaj kedve-
lõit. A fesztivál második napja, azaz
estéje a dixie-kocsmáké lesz: a város
különbözõ pontjai – a Vén Diófa ét-
terem, a Városház tér, a Miskolci Ga-
léria udvara és a Vigadó – mellett
ekkor Tapolca is csatlakozik a helyszí-
nekhez. A strandon este 9 órakor a
Hot Jazz Band lép a színpadra, este
11 órától pedig Jam Session, azaz az
összes közremûködõ részvételével tar-
tandó örömzene várja a közönséget.

A tapolcai rendezvényre ezer forintért
váltható belépõ. A helyszíneket egyéb-
ként egyfajta kuriózum gyanánt kü-
lön dixie-buszjárat köti majd össze, er-
re ugyancsak ezer forintért váltható
jegy – ám ez már egyúttal a tapol-
cai programokra is belépõül szolgál. 
Július végén a korábban nagy sikert

aratott, s az idén számos újdonságot
ígérõ Zene- és Fényfesztivál várja kö-
zönségét. A miskolctapolcai parkba a
szervezõk szándéka szerint a múlt szá-
zad elejének hangulata költözik majd
július 24-én, szombaton délután 5 órá-
tól. Az érdeklõdõkre meglehetõsen sok-
színû – illetve dallamú és fényû –
programok várnak: többek között a
Miskolci Majorette Együttes és a Ti-
szafüredi Ifjúsági Fúvószenekar beha-
rangozója; Eszményi Viktória és Heilig
Gábor gyerekmûsora; a Vaga Banda
Bábegyüttes óriásbábjai és gólyalába-
sai; a Ködmön Formációs Táncegyüt-

tes „Régi táncrendje”; „rezes bandák”
századelõs hangulatot árasztó koncert-
je – és sorolhatnánk még. Az idén
egyébként elsõ alkalommal külföldi részt-
vevõje is lesz a fesztiválnak, a Dzankojsz
Braders jazz-együttes Kijevbõl érkezik
hozzánk. A zenei kavalkádból dia-
poráma-show, tüzes gólyalábas bemu-
tató vezet majd át a fény, a látvány
világába. A programot a boldog bé-
keidõk hangulatát idézõ, fantasztikus
látványelemekkel gazdagított intelligens
lámpákra, lézerre, tûzijátékra kompo-
nált produkció zárja. Belépõjegy 400
(gyerekeknek 3-tól 14 éves korig); il-
letve 900 (felnõttek részére) forintért
váltható. A napot egy exkluzív hely-
színen tartandó exkluzív program vár-
ja: este 10 órától Anna-bált rendez-
nek a Tapolcai Barlangfürdõben. A részt-
vevõk közül természetesen Anna-bál
Szépét is választanak.

spitz.
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Egyetemi
Lelkészség

A napokban adták át és szen-
telték fel az Egyetemi Lelkészség
irodáját a Miskolci Egyetemen. Az
oktatási intézmény és a magyar-
országi történelmi keresztény egy-
házak között a múlt év õszén
köttetett együttmûködési megál-
lapodás hívta életre a lelkészsé-
get, mely ezentúl a B/I. épület
második emeletén várja a hall-
gatókat és az egyetem dolgozó-
it. Az avatáson Hess István je-
zsuita lelkész, az iroda vezetõje,
dr. Besenyei Lajos rektor, a római
katolikus egyház részérõl dr. Se-
regély István egri érsek, a
görögkatolikus egyház nevében dr.
Keresztes Szilárd hajdúdorogi püs-
pök, Szebik Imre evangélikus püs-
pök, majd Szûcs Endre reformá-
tus fõjegyzõ, püspökhelyettes mél-
tatta az eseményt. A szentelõ imát
dr. Seregély István mondta. Az
átadási-szentelési ünnepséget a
Hassler Énekegyüttes elõadása
zárta. Az Egyetemi Lelkészség új
irodája a következõ tanév kezde-
tétõl várja híveit.

Bánk bán 
a filmvásznon

A „Bartók+Csajkovszkij” 2004
Miskolci Nemzetközi Operafesz-
tivál kísérõ rendezvényeinek so-
rában mutatták be június 17-én,
csütörtökön délután a Kossuth
moziban a Bánk bán címû ma-
gyar filmet. A vetítést követõ kö-
zönségtalálkozón részt vett Káel
Csaba rendezõ és Marton Éva,
akit Gertrudis szerepében látha-
tunk. Az Operafesztivál Kht. a
következõ években ugyan nem
tervezi Erkel operáinak mûsorra
tûzését, de az „opera fõvárosá-
ban” egy ilyen jelentõs magyar
operafilm befogadását fontos
feladatának tekinti. Ezenkívül nem
mellékes tényként még egy szo-
ros szál fûzi a szervezõket eh-
hez az alkotáshoz: az egyik fõ-
szereplõ, Marton Éva, a világhí-
rû operaénekes a Miskolci Ope-
rafesztivál mûvészeti igazgatója
is egyben. 

Fuvolás kvartett
Miskolcon

Preklasszikusok és klasszikusok
mûveit, átiratokat és feldolgozáso-
kat hallgathatnak meg az érdek-
lõdõk a Fuvolás kvartett „A fu-
vola varázsa, avagy a Varázsfuvo-
lások” címû elõadásán június 22-
én, kedden. Délután 5 órától a lil-
lafüredi Hotel Palotában, este 8
órától pedig a Városházi esték el-
nevezésû sorozat keretében, a vá-
rosháza udvarán (rossz idõ esetén
az Európa Házban) lép fel az együt-
tes. A belépés mindkét koncertre
díjtalan.

Szécsi Pál-
emlékest

A három évtizeddel ezelõtt el-
hunyt híres táncdalénekes, Szécsi
Pál emlékét idézi az a zenés est,
melynek mûsorát Simonyi Ferenc,
a debreceni Csokonai Színház mû-
vésze állított össze, s melyet nagy
sikerrel mutattak be korábban Deb-
recenben. A miskolci elõadáson
Simonyi Ferenc mellett fellép Pin-
tér Tímea, Pintér Noémi, Csõsz Tí-
mea és a Gigolette Tánckar, ze-
ne: Csabai László. A rendezvény
június 25-én, pénteken este 7 óra-
kor kezdõdik a Rónai Mûvelõdési
Központban.

Csütörtökön a Miskolc Dixieland Band lépett fel Tapolcán.

HHaanngguullaattooss  eessttéékkeett  rreennddeezz  aazz  iiffiihháázz

ZSONGÓ NYÁR TAPOLCÁN

Koncz Erika, az NKÖM helyettes államtitkára Fedor Vilmos (jobbra) tár-
saságában megszemléli a Rockmúzeum majdani helyét.

A TERVEK SZERINT HAMAROSAN

MEGNYITHATJA KAPUIT A MISKOLCI

ROCKMÚZEUM: A LILLAFÜREDEN TA-
LÁLHATÓ SZIKLA, AZAZ A VOLT HELY-
ÕRSÉGI LAKTANYA ADNA HELYET A TÁR-
LATNAK. A TERVEZETT HELYSZÍNT AZ

ELMÚLT HÉT VÉGÉN MEGTEKINTETTE

KONCZ ERIKA, A NEMZETI KULTURÁ-
LIS ÖRÖKSÉG MINISZTÉRIUMÁNAK HE-
LYETTES ÁLLAMTITKÁRA, FEDOR VIL-
MOS, MISKOLC ALPOLGÁRMESTERE ÉS

ÚJFALVI LAJOS, A KINCSTÁRI VAGYO-
NI IGAZGATÓSÁG MEGYEI IGAZGATÓJA. 

A „túra” végén a résztvevôk meg-
elégedéssel nyugtázták: a helyszín al-
kalmas a Rockmúzeum létrehozására. 
Fedor Vilmos érdeklõdésünkre elmond-

ta: harmincegy éve (1973-ban) rendez-
ték meg Miskolcon az elsõ magyar
Popfesztivált – ahogyan azt Koncz Zsu-
zsa énekesnõ meg is fogalmazta –, a
magyar Woodstockot. Ennek felidézé-
sére az elmúlt év novemberében létre
is jött egy emlékkoncert a városban.
A rendezvény elõreláthatólag a diós-
gyõri stadionban folytatódik majd to-
vább, kicsit változtatva a címen, azaz
Rocklegendák Fesztiválja néven fut majd
a program. 
A Rockmúzeum ötlete az elmúlt év-

ben merült fel elõször. Az elképzelés
szülõatyjai Bródy János, Benkõ László,
az Omega együttes vezetõje és maga
Fedor Vilmos voltak. Hárman ugyanis
úgy gondolták: az elmúlt évtizedek ze-
nei életének méltó emlékhelyet kell ál-
lítani. Elsõ lépésként a gyûjtemény ge-
rincét kellett összeállítani, amit a fõvá-
rosban a jövõ héten be is mutatnak,
azzal a kikötéssel, hogy ennek a vég-
leges helye majd Miskolcon lesz. Ezt
követõen hamarosan létrehoznak majd
egy alapítványt, amely felügyelné a rock-
múzeum létrehozását és mûködését. 
Az elképzelések szerint a rockmúzeum

egy interaktív intézmény lenne, ahol a
kiállított tárgyak, relikviák mellett kon-
certek, filmvetítések, közönségtalálkozók
is helyet kapnának. A pontos költség-
vetés ugyan még hiányzik, ennek elle-
nére azonban a tervezési folyamat még
ebben az évben elindul, legalábbis az
elképzelések szerint. 
Hogy a program megvalósuljon,

szükség lehet a miskolciak közremûkö-
désére, fõleg a régi emlékek összegyûj-
tésében, akár régi újságcikkek vagy fény-
képek formájában. Hiszen a múzeum
létrehozása nemcsak egy kulturális ver-
dikt lenne, hanem Miskolc imázsát is
pozitívan befolyásolná. dobi

AA  mmiisskkoollcciiaakk  sseeggííttssééggéétt  iiss  vváárrjjáákk

ROCKMÚZEUM 
A SZIKLÁBAN

(Folytatás az 1. oldalról.)
A történet Nagy Péter cár uralko-

dása, az orosz-svéd háború idején ját-
szódik, helyszíne a marienburgi tábor,
a moszkvai palota és a koronázási
tér. Az operett Katalin cárnõ roman-
tikus karriertörténetét meséli el. Az
elõadást június 25-én, pénteken dél-
után 5 órától láthatjuk ismét a Hõ-
sök terén.
Június 19-én, szombaton a Buda-

fok Bigband koncertje, a szünetben
mozgásimpressziók, másnap pedig ál-
latsimogató, majd az „Állati koncert”,
azaz az Ágacska, A dzsungel köny-
ve és a Macskák címû musicalek
dallamai várják az érdeklõdõket dél-
után 4 órától. Aznap lesz még töb-
bek között KÖDMÖN-bemutató és
jazz-koncert is. A Hõsök terén zaj-
ló programok belépõ nélkül látogat-
hatók.
A Mûvészdiákok Utcafesztiválja

ugyancsak sokszínû programokat kí-
nál. Az Art Caféban (a volt Béke mo-
zi épületében) június 19-én, szomba-
ton este 8 órakor flamenco est kez-
dõdik, másnap ugyancsak 8 órától
pedig az Art Café záró mûsorára vár-
ják az érdeklõdõket. A Diákszínpadon
amatõr és mûvészeti csoportok be-
mutatói követik egymást: június 19-
én, szombaton délután 4 órától a
Munkácsy Mihály Általános és Mû-
vészeti Iskola diákjai nyitják a fellé-
põk sorát. Utánuk formációstánc-
elõadást tekinthetnek meg az érdek-
lõdõk, majd a Miskolci Dance Stúdió
és eLTE Táncstúdió, valamint a Világ
– Virága Alapfokú Mûvészetoktatási
Intézmény produkciója színesíti az ut-
cai forgatagot.

Másnap délután 2 órától a Gara-
bonciás Mûvészeti Iskola, a Sáros-
pataki Táncmûvészeti Iskola diákjai
következnek. Este 6 órától a tûzfú-
jó gólyalábasokat tekinthetjük meg,
majd a fiatalok alkotásaiból rende-
zett aukció kezdõdik. A Festõk ut-
cáját (a Sötétkapu elõtt) szombaton
az Avasi Gimnázium és az Aranyhíd
Manufaktúra–Lakásotthon, másnap
pedig  az Eötvös József Szakképzõ
és Mûvészeti Szakközépiskola, a Gá-
bor Áron Szakközépiskola és Mûvé-
szeti Középiskola, valamint az Arany-
híd Manufaktúra–Lakásotthon diák-
jai népesítik be.

„„AA  zzeennee  vváárroosstt  ééppíítt!!””

OPERAMUSTRA

EGY HÉT

A NYUGALOM

„SZIGETÉN”
Nyaraljon Gyulán, a Hõforrás Üdülõszövetkezet 

és Hotel-ben, otthonos környezetben, szolid áron!

A szálloda a megújult Várfürdõtõl kb. 500 m-re, csendes
zöldövezetben található egy négyhektáros gyönyörû parkban.

Akciós nyári ajánlatunk: 2004. június 12.–szeptem-
ber 04-ig 7 éjszakás turnusokban önellátással, szombattól szom-
batig. Elhelyezés: egyszobás, fõzõfülkés lakrészekben (fürdõ-
szoba, színes TV, hûtõszekrény, felszerelt fõzõfülke, erkély).

Árak:
Két fõs elhelyezéssel: 24 500 Ft/fõ
pótágyon (felnõtt): 10 600 Ft/fõ
pótágyon (gyermek): 8500 Ft/fõ

6 éven aluli gyermek szállása ingyenes. Az árak az idegen-
forgalmi adót is tartalmazzák. Minden lakrész +2 fõre pótá-
gyazható. Félpanzió igényelhetõ 1500 Ft/fõ/nap árban.

Szálláshelyeinket a gyermekes családoknak és a természetet,
nyugodt pihenést kedvelõknek ajánljuk.

Címünk: Hõforrás Üdülõszövetkezet és Hotel
5701 Gyula, Rábai M. u. 2. Pf.: 134

Telefon: 66/463-722, fax: 66/462-246
E-mail: hotelhoforras@bekes.hungary.net



(Folytatás az 1. oldalról.)
Hétfõn délután például Guti Miklós

ügyvezetõ igazgató csak annyit tudott
mondani, hogy a klub egy nap hala-
dékot kapott. (A hírek szerint hiánypót-
lásról volt szó). Felettébb érdekes lehet,
mi az, amit huszonnégy óra leforgása
alatt meg lehet oldani, ám a piros-fe-
hérek vezetõitõl mindössze annyit sike-
rült megtudnunk, hogy gõzerõvel dol-
goznak a nehézségek elhárításán. 
Az tehát csak kedden derülhetett ki,

hogy sikerült-e a versenykiírás által tá-
masztott minden követelménynek meg-
felelnie a piros-fehéreknek. A teljesség
igénye nélkül érdemes megemlíteni, hogy
a Magyar Labdarúgó Szövetség ver-
senykiírása milyen nevezési feltételeket
támaszt a csapatokkal szemben. 

NEVEZÉSI FELTÉTELEK

Eszerint például a diósgyõri futball-
csapatot mûködtetõ gazdasági társa-
ságnak a labdarúgókkal, edzõkkel, sport-
vezetõkkel és más sportszervezetekkel
szemben nem lehet tartozása, illetve
a tartozásra megállapodást kell köt-
nie, amit a nevezéshez mellékelni kell.
Nem lehet három hónapnál régebbi
lejárt köztartozása, vagy éppen az üz-
leti könyveiben nem lehet 90 napot
meghaladó, lejárt adóssága sem! A klub
éves kiadásainak 10 százalékával azo-
nos összeget, de minimum 10 millió
forint összegrõl szóló biztosítékot óva-

dék gyanánt is letétbe kell helyeznie
az NB I-es csapatoknak. 
Mindezek mellett a diósgyõrieknek

rendelkezniük kell az MLSZ klublicen-
cével is, amivel egyenlõre nem dicse-
kedhet a DVTK, mert több más klub-
bal egyetemben haladékot kapott és
július 7-ig kell benyújtania az ehhez
szükséges okmányokat az országos szö-
vetség felé. További részletek a hét
elsõ felében nem váltak ismertté ar-

ról, hogy a nevezésben támasztott kö-
vetelményeknek maradéktalanul sike-
rült-e megfelelnie a labdarúgócsapa-
tot mûködtetõ DVTK 1910 Kft-nek.
Megbízható forrásból úgy értesültünk,

hogy „gazdasági ügyeik intézésére“ egy
hét újabb haladékot kaptak a diós-
gyõriek Szieben Lászlótól. Az MLL el-
nökének gesztusa azért érdemel figyel-
met, mert a diósgyõriek kedden le-
adott nevezését elfogadta a liga. Szieben
élt a különleges esetekre tartogatott
elnöki hatáskör egyik passzusával, amely
feljogosítja ilyen döntés meghozatalára.
A liga elsõ embere ezt most a Diós-
gyõr „érdekében” alkalmazta.
A háttérben közben érdekes dolgok

történtek – pontosabban napok óta
egyre döcögõsebben haladt minden. Elõ-
ször arra lehetett következtetni, hogy
véghajrához érkeztek a tárgyalások, kü-
szöbön a tulajdonosváltás. Varga Zsolt
vállalkozó, a leendõ (?) tulajdonos kép-

viseletében ugyanis bejelentette, hogy
szándéknyilatkozatot írtak alá Ott Er-
zsébettel a tulajdonviszony átruházá-
sának kérdésében. 

MIT MONDOTT
A TULAJDONOS?

Érdemes felidézni a jelenlegi tulajdo-
nos véleményét a készülõ (?) adásvé-
tellel kapcsolatban. A klub június 11-én
megjelent havilapjában a következõket
nyilatkozta: „Sokan kérdezik tõlem: ho-
gyan tovább? Nos, szeretném egyszer
és mindenkorra leszögezni: nem azért
jöttem tavaly nyáron Diósgyõrbe, hogy
egy év múltával távozzak, vagy eset-
leg elkótyavetyéljem a klubot! Termé-
szetesen tárgyalok, mert vannak jelent-
kezõk, akik szeretnének tulajdonrészt sze-
rezni a gazdasági társaságban. A kör
leszûkült, két komoly érdeklõdõ maradt.“
Az üzletasszony tehát ekkor (június

10. táján) még egyetlen szóval sem
említette, hogy túl akar adni a kft.-n!
Kétségtelen, nem tagadta, hogy jelen-
tõs a tartozás. A négyhavi bér, vala-
mint a prémiumok tekintélyes summá-
ra rúgnak, kérdés, hogy az idõ rövid-
sége miatt sikerül-e nullszaldósra ala-
kítani a mérleget? Márpedig az idõ
sürget, hiszen a tervek szerint június
22-én megkezdi (?) a felkészülést az
augusztus 7-én rajtoló élvonalbeli sze-
zonra a diósgyõri együttes.
Egyelõre tehát nagyon sok a nyi-

tott kérdés, jó lenne, ha ezekre meg-
nyugtató választ fogalmaznának az il-
letékesek. Guti Miklós ügyvezetõ igaz-
gató érdeklõdésünkre röviden annyit
mondott, szinte biztosra vehetõ Ott
Erzsébet távozása Diósgyõrbõl. Ennek
okairól nem akart részletesebben be-
szélni, viszont megjegyezte, hogy a le-
endõ tulajdonos az egyik keleti me-
gyébõl érkezhet az Avas aljára.
Kedden minden kiderül?

(-s)

KKeeddddeenn  mmeeggkkeezzddõõddiikk  aa  ffeellkkéésszzüüllééss

OTT TÁVOZIK DIÓSGYÕRBÕL
Aranygyûrû,
új játékosok

Közgyûlést tartott a Diósgyõri KSK
Baráti Köre. Az eseményen arany-
gyûrûvel ismerték el Sztanev Károly
edzõ munkáját. A szakember az után-
pótlásképzés területén hosszú év-
tizedek óta segítette a diósgyõri kosár-
labdázást, számtalan remek játékos
került ki a keze alól. Újság a DKSK
háza táján, hogy a már kontrak-
tussal rendelkezõ Eördögh Edit,
Szavercsenko Jekatyerina és Demeter
Anita mellett szerzõdést kötött a
válogatott kerettag Fûrész Dianával.
A 20 éves játékosra irányító-hátvéd-
ként számít Földi Sándor edzõ. A
jövõ évi keretben ugyancsak új játékos
lesz a szerb-montenegrói válogatott
Ana Jokovic. A 25 esztendõs, 187
centiméteres magasbedobó az elmúlt
szezon Euroliga küzdelmeinek leg-
ponterõsebb játékosa volt a Buducnost
Podgorica együttesében.

Hejõcsabai
juniális

A Hejõcsabai Fiatalok Egyesülete
nagyszabású juniálist rendez június
26-án a Holcim SC sporttelepén, a
Sütõ János utcában. A rendkívül gaz-
dag programban a sport viszi a prí-
met, ugyanis már délelõtt 9 órától
lehetõség nyílik a vetélkedésre. A sort
az asztaliteniszezõk nyitják, õket a
görkorcsolya, illetve gördeszka ver-
senyzõk követik, majd a kerékpáro-
sok ügyességi vetélkedése kínál lát-
nivalót az érdeklõdõknek. A felnõt-
teknek lesz Kresz-teszt, autós ügyes-
ségi verseny, dobóverseny és meg-
rendezik a nyugdíjasok sportját is. A
kispályás labdarúgásban egymást kö-
vetik majd a mérkõzések, ezek kö-
zül a legpikánsabbnak a Politikusok-
Újságírók összecsapás ígérkezik. A
szombati programot vacsora, illetve
diszkó zárja. A szervezõk hívják és
várják a juniálisra nemcsak a hejõ-
csabaiakat, hanem a megyeszékhely
minden lakosát.

Hol játszanak
a Macik?

Október elején minden bizonnyal
megkezdõdik a miskolci városi sport-
csarnok felújítása, s ez komoly gon-
dot okoz a Miskolci Jegesmedvék
jégkorongozóinak. Azért, mert a csar-
nok és környéke építési területé vá-
lik, ami azt jelenti, hogy a népkerti
komplexum öltözõit sem vehetik
igénybe a Jegesmedvék. A II-es szá-
mú pálya nem jöhet számításba, a
világítás, illetve a palánk állapota nem
teszi lehetõvé bajnoki mérkõzések
megrendezését. Információink szerint
vagy Kazincbarcikán, vagy (s ez a
valószínûbb) Debrecenben játszhatja
majd „hazai“ meccseit a fekete-sár-
ga együttes.

Új gyõztesek
A miskolci Marathon Club immá-

ron tizenkettedik alkalommal rendez-
te meg a Bükki Nemzetközi
Hegyimaraton elnevezésû pénzdíjas
futóversenyt. A 400 tagú mezõny
tagjai négy pálya közül választhat-
tak. A 2,5 km-es maratonka és a
9,66 km-es minimaraton résztvevõi
a Csanyik-völgyben, valamint Lillafü-
redet érintve köröztek egyet, míg a
félmaratonisták és a maratonisták a
Hámori-tavat, Ómassát, Bánkutat,
Jávorkutat, Nagymezõt is érintve ér-
keztek meg a Királyasztalon kijelölt
célba. A leghosszabb távot választó
hölgyeknél és férfiaknál a fõvárosi
Kovács Krisztina és a mezõtúri Tóth
Tivadar személyében egyaránt új gyõz-
teseket avattak.
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A tervek szerint Diósgyõrött június 22-én, kedden kezdõdne meg a felké-
szülés az augusztus 7-én rajtoló NB I-es idényre. Kérdés, tényleg lesz-e el-
sõ foglalkozás és kik vesznek azon részt?

KARAI AURÉL FÔFELÜGYELÔ, A VE-
ZÉRKAR ELNÖKE AZT SZERETTE VOLNA,
HOGY A BÜKK TURISTAFORGALMÁNAK

FELLENDÍTÉSE ÉRDEKÉBEN BÁNKÚT TÉR-
SÉGÉBEN ÉPÜLJÖN MEG EGY MENEDÉK-
HÁZ, KIRÁNDULÁSOK ÉS HONISMERETI

TÚRÁK SZERVEZÉSÉVEL TERJEDJEN EL A

BAJTÁRSIAS SZEMLÉLET, S LÁSSÁK EL

SZÍNJELZÉSSEL A SZABADDÁ TETT ERDEI

UTAKAT.

A programot a Magyar Turista Egye-
sület Diósgyôri Osztálya hirdette meg,
amely 1929. április 3-án alakult meg. A
munka azonnal megkezdôdött, a sike-
rek láttán pedig egyre többen csatla-
koztak. A létszám hamarosan megha-
ladta a kétszáz fôt, a lelkesedésnek és
a támogatásnak köszönhetôen alig fél
évvel késôbb Diósgyôrött rendezték meg
a Magyar Turista Egyesület Felvidéki Osz-
tályának kongresszusát.
Az ígéretes kezdetet reményteli foly-

tatás követte. 1930-ban az amatôr fény-
képészek kiállításán 38 kiállító 300 ké-
pét tekinthették meg az érdeklôdôk.
Ugyanebben az esztendôben megvaló-
sult a dédelgetett álom, felépült a 42
fô befogadására alkalmas bánkúti me-
nedékház. Ez nagy lökést adott a bük-
ki sísport fejlôdésének, de az is kide-
rült, hogy bôvítésre lesz szükség (84-re
növelték a szálláshelyek számát). A fej-
lesztések révén megépült a 20 méte-
res ugrásokra alkalmas sísánc, 200 ki-
lométerre nôtt a jelzett turistaút.
A lendületet megtörte a második vi-

lágháború, de a gyászos fellegek elvo-

nulását követôen újra indult az élet. Ba-
logh Ferenc elnökletével 1945 januárjá-
ban megalakult és a Diósgyôri Vasgyá-
rak Testgyakorló Köréhez csatlakozott a
természetjáró szakosztály. Tagjai felku-
tatták és eltemették a Bükkben elesett
katonákat, sírjaikat ma is gondozzák a
diósgyôri turisták a Nagyréten, a
Dorongóson, a Béka-tónál és a Kurta-
bércen.
Felépítették a Petôfi Kilátót a Bál-

vány 956 méteres csúcsán. Az ötvenes
évek elején újjászervezték az Országos
Kéktúrát, ezt 47 diósgyôri természetjá-
ró teljesítette (1083 kilométert tettek
meg). Helyreállították az Ôskohót,
Örvénykôn megépítették Jókai Mór em-
lékmûvét. A hatvanas években új len-
dületet kapott a szakosztály, Lendeczky
László lett az elnök és a fáradtságot
nem ismerô, elhivatott sportember ve-
zetésével folytatódtak a munkálatok. Meg-
építették a Szinva-forrás kifolyását, ak-
tivitásukat dicséri az Andó-kút, a Gyu-
la-forrás, a Szövetségi-forrás és a Jubi-
leumi-forrás létrehozása.
Mindezek mellett folytatódtak a hon-

ismereti túrák, a szakosztály számos
jelvényszerzô és jubileumi túrát szerve-
zett, s megkezdôdtek a túraversenyek.
Hatalmas munkával hozták létre a Hárs-
kúti Emlékhelyet, amely a szakosztály
elhunyt tagjainak állít emléket, s a táb-
lán minden egykori tag neve megtalál-
ható. 1992 óta önálló a DTSK, a klub-
nak 180 tagja van (közülük 140-en ren-
delkeznek valamilyen minôsítéssel!), az
országban az egyik legjelentôsebb.

GGyyoorrssaann  mmeeggvvaallóóssuulltt  aa  ddééddeellggeetteetttt  áálloomm

HETVENÖT ÉVES A DTSK

A DIÓSGYÕRI BIRKÓZÓ CLUB SZÍ-
NEIT KÉPVISELÕ VANCSÓ VIKTOR AZOK

KÖZÉ TARTOZIK, AKIK IMMÁRON EL-
MONDHATJÁK MAGUKRÓL, HOGY SA-
JÁT HAZÁJUKBAN IS PRÓFÉTÁK. A VÁ-
LOGATOTT BIRKÓZÓ UGYANIS MAGA-
BIZTOSAN NYERTE MEG A HÁROM

KOROSZTÁLY SZÁMÁRA MISKOLCON,
A DBC-CSARNOKBAN MEGRENDEZETT

ORSZÁGOS BAJNOKSÁG JUNIOR ARANY-
ÉRMÉT A 96 KILÓS SÚLYCSOPORTBAN. 

Vancsó kiérdemelte a megye legered-
ményesebb versenyzõjének felajánlott kü-
löndíjat is. A fiatal sportoló nyolc év-
vel ezelõtt ismerkedett
meg az alapokkal, s
az eltelt idõszakban
nyolc (!) magyar baj-
noki aranyérmet szer-
zett. Mindez önmagá-
ért beszél, mint aho-
gyan az is, hogy sta-
bil tagja volt a külön-
bözõ korosztályos vá-
logatott kereteknek,
most például a junio-
rokkal a budapesti
edzõtáborban készül
a bulgáriai Európa-baj-
nokságra. A Miskolcon
megrendezett országos
bajnokságon abszolút
esélyesként lépett szõ-
nyegre, s igazolta a
papírformát, ugyanis
vetélytársai megszoríta-
ni sem tudták.
– A csepeli fiúval tá-

madt egy kis gondom, ellene nagyon oda
kellett figyelni, végül azonban 4–1-es pon-
tozással gyõztem – idézte fel röviden a
történteket Vancsó Viktor.
A kezdetek óta Rusznyák József az

edzõje, s az egykori Európa-bajnoki
második féltõ gondoskodással egyen-
geti a tehetség útját. Vancsó szerint

szebb, mozgalmasabb, változatosabb a
szabadfogás, ezért meg sem fordult
a fejében, hogy a kötöttfogásra spe-
cializálódjon. Két évvel ezelõtt kelle-
metlen gerincsérüléssel bajlódott, ám
szerencsére ezt a „csatát” is meg-
nyerte.
– Most a plovdivi Eb-re készülök, a

vetélkedés július 1-jén kezdõdik. Több
nemzetközi versenyen vettem részt, így
ismerem az ellenfeleket. Mindenképpen
szeretnék az elsõ hat között végezni,
roppant erõs a mezõny. Mivel még
jövõre is a juniorok között versenyez-
hetek, szemem elõtt az éremszerzés

lebeg. Késõbb a felnõttek között is le
akarom tenni a névjegykártyámat. Ami
az iskolát illeti, szakmát már szerez-
tem, szeptembertõl azonban ismét be-
ülök a padba, ugyanis le akarok érett-
ségizni – vonta meg a közeljövõ fel-
adatainak gyorsmérlegét a szimpatikus
diósgyõri sportoló.

A DBC-nél folyó kiemelkedõ szakmai munka ered-
ménye, hogy Vancsó Viktor egyre magasabb csú-
csokat ostromolhat.

NNyyoollccaaddiikk  aarraannyyéérrmméétt  nnyyeerrttee

VANCSÓ
AZ EB-RE KÉSZÜL
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ÉPÍTÔK ÁRUHÁZA
3527 Miskolc, Sajó u. 1. (Sajó-híd mellett).

Tel.: 46/501-270, fax: 46/501-272.
www.fkbau.hu

Viharkárosultak részére tetôfedô anyagok egyedi árengedménnyel!
Érdeklôdjön áruházunkban!

AKC
IÓ!

VALAMENNYI ÜZLETÜNKBEN JÚNIUS 30-IG 
MÉG KEDVEZÕ ÁRON KÍNÁLJUK AZ ALÁBBI TERMÉKEKET:

ÉS MÉG SZÁMOS AKCIÓS TERMÉKET.

EGYES ÁRUFÉLESÉGEK VÁSÁRLÁSÁNÁL NYEREMÉNYJÁTÉKBAN 
VEHETNEK RÉSZT ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKÉRT. 

JÖJJÖN, VÁSÁROLJON ÉS NYERJEN COOP ÜZLETEINKBEN!

Mûanyag nyílászárók közvetlenül a gyártótól!

FÉLBARNA KENYÉR 1 KG CERES SÜTÕIP. RT. 109 Ft

MINNA TEJFÖL 375 G 129 Ft
Egységár: 344 Ft/kg

FINOMLISZT PANNON GABONA 75 Ft

LILLAFÜREDI ÁSVÁNYVÍZ 2 L PET MISK. LIK. 79 Ft
Egységár: 38,50 Ft/l

MILLI FRUITA GYÜM. JOGHURTOK 150 G. 59 Ft
Egységár: 393,33 Ft/kg

OKÉ TEJFÖL 12% 175 ML 45 Ft
Egységár: 357,14 Ft/l

EH. CSIRKECOMB 479 Ft

COOP TRAPPISTA SAJT 1 KG 979 Ft

JÚNIUS 18-TÓL KEZDÕDÕ AKCIÓNKBÓL: 

PANÍROZOTT HALRÚD (HERINGTRADE) 199 Ft
Egységár: 796 Ft/kg

TEJFÖL 20% 175 G (KOCKA) 62 Ft
Egységár: 354 Ft/kg

MUSTÁR 150 G + MAJONÉZ 170 GLOBUS 269 Ft/CS

BOLERO ITALPOROK 9 G 39 Ft
Egységár: 4333 Ft/kg

JJÚÚNNIIUUSS  1177––2233..  
Bánk bán 16.30, 20.30

Pelenkás bajkeverô 18.30
Szamszara 17.00, 19.00

Lautrec 21.00
Jadviga párnája 17–19-ig 23.00

JJÚÚNNIIUUSS  2244––3300..
21 gramm  16.30, 18.30

Trója 20.30
Csak ön után 17.00, 19.00

Az örökség 21.00
Horrorra akadva 3 25–28-án 23.00

Az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács pályázatot hirdet

a decentralizált terület- és régiófejlesztési célelõirányzat (TRFC)
2004. évi támogatásának elnyerésére

A rendelkezésre álló keret 2220,7 millió Ft, valamint 2005. és 2006. évi determinációi

Bemutatóterem: Miskolc, TESCO ÁRUHÁZ. Tel.: 46/381-006
Gyártó: PROFI NYÍLÁSZÁRÓ CENTRUM Kft.

Méret (cm) Mûa. nyílászárók Nettó Bruttó

� 60x60 ablak, bukó-nyíló 10 830 Ft 13 538 Ft
� 90x120 ablak, bukó-nyíló 19 202 Ft 24 003 Ft
� 120x120 ablak, bukó-nyíló 23 054 Ft 28 818 Ft
� 90x150 ablak, bukó-nyíló 21 846 Ft 27 308 Ft
� 120x150 ablak, bukó-nyíló 26 134 Ft 32 668 Ft
� 150x150 ablak, bukó-nyíló 31 498 Ft 39 373 Ft
� 90x210 erkélyajtó, bukó-nyíló 29 820 Ft 37 275 Ft
� 100x210 üvegbetétes ajtó 79 500 Ft 99 375 Ft

� Jogcímek:

11..  aa))  jjooggccíímm Munkahelyteremtõ beruházások
11..  bb))  jjooggccíímm Munkahelymegõrzõ beruházások
22..  jjooggccíímm Vállalkozóvá válást segítõ beruházások (iparipark-létesítés és szolgáltatásfejlesztés, inkubátorház)
33..  jjooggccíímm Innováció térbeli terjedését szolgáló fejlesztések (kutatóhelyek, technológiakorszerûsítés, mûszaki fejlesztés stb.)
44..  aa))  jjooggccíímm Humáninfrastruktúra-fejlesztés – vállalkozásoknak
44..  bb))  jjooggccíímm Humáninfrastruktúra-fejlesztés – önkormányzatoknak, nonprofit szervezeteknek
55..  jjooggccíímm Gazdaság fejlesztésével összefüggõ (nem kommunális) kistérségi jelentõségû termelõinfrastruktúra-fejlesztések
66..  jjooggccíímm Ingatlan kulturális örökség védelmével összefüggõ fejlesztések
77..  jjooggccíímm A közmunkaprogramokhoz kapcsolódó fejlesztések, eszközbeszerzések

� Pályázatot a területfejlesztés kedvezményezett térségeinek és településeinek jegyzékérõl szóló vonatkozó kormányrendeletek által
meghatározott térségekben és településeken megvalósuló fejlesztések esetén nyújthatnak be önkormányzatok, nonprofit szervezetek
és vállalkozások.

� A támogatás formája:
a) vissza nem térítendõ támogatás, 
b) fejlesztési hitelekhez nyújtható kamattámogatás

� A támogatás intenzitás mértéke: jogcím, területi besorolás és a pályázó jogi személye szerint különbözõ: 30-90%
� A pályázat benyújtásának végsõ határideje: 2004. augusztus 31.

� A pályázati kiírás és egységcsomag letölthetõ: a http://www.norda.hu honlapról.



A Miskolci Szemle címû irodalmi,
mûvészeti, közéleti folyóirat az év vé-
gén egy összevont lapszámban jelen-
tette meg a kutatások eredményeit,
beszámolt az évfordulós rendezvények-
rõl, s arról, hogy a még szétszórtan,
a világ számos részén fellelhetõ em-
lékanyagnak Miskolc ad majd helyet.
A résztvevõket erre feljogosította a
sikeres és eredményes kutatás.
Reményi Edét joggal soroljuk Mis-

kolc legjelesebb, világkarriert befutott,
kiemelkedõ egyéniségei közé. Az eg-
ri érsek támogatásával jutott a bécsi
Conservatoriumba, amelyet 1846-ban
végzett el, s a következõ évben már
Széchenyi István gróf segítségével Pá-
rizsban, a szabadságharc kitörése elõtt
pedig Londonban találjuk. Azonnal ha-
zatér, kezdetben Klapka György mel-
lett közkatona, majd Görgey tábor-
nok vezérkarába kerül, zenéjével szol-
gálva, lelkesítve a harcolókat. Világos
után Hamburgon át emigrált Ameri-
kába, de fél év után visszatért egy
másik európai emigrációs központba,
Párizsba, s innen kapcsolatteremtései
korlátlanok az írókkal, mûvészekkel, ze-
nészekkel (Victor Hugo, Brahms, Liszt,
Wagner). Liszt Ferenc ajánlásával

1854–1860 között Anglia, majd
1860–1876 között másfél évtizedes „itt-
honlét” következett. Ekkortól készült
ábrázolásain zsinóros fekete ruhában,
csizmában látható, nyilvános szereplé-
sen is így lépett fel. Tompa Mihályt

látogatva megfordult Hanván, Egerben,
s többször adott hangversenyt Mis-
kolcon a színházban (3 hangversenyé-
rõl van tudomásunk).
Olaszország, Románia, Törökország

után fel-feltûnik Magyarország egy-
egy településén, a fõváros mellett Ka-
locsán, Aradon, majd fellépéseit, hang-
versenyeit a Petõfi-szobor felállításá-
nak szolgálatába állította. (Izsó Mik-
lós halála után a szobrot Heszár Adolf
fejezte be, s 1882-ben avatták fel.)
Pest, Párizs, London után 1878-ban
New York, 28 év után újra Amerika
következett. 1884–1890 között világ-
körüli útra vállalkozott, s már 63 éves,

amikor 1891-ben
visszatért Buda-
pestre. Utolsó
magyarországi
koncertje után
Párizson át ismét
Amerika követke-
zett. 1898. má-
jus 15-én San
Franciscóban a
hangversenydo-
bogón, az ujjon-
gó közönség
tapsa közben ér-
te a halál. Holt-
testét New York-
ban ravatalozták
és temették el.
Ilyen életpálya

emlékanyagát
összegyûjteni fel-
ért a lehetetlen
vállalkozással. A
miskolciak Kõsze-

gen találtak rá egy leszármazottra, Re-
ményi Ferenc személyében. Tõle kap-
tak 13 darab korabeli fotót, egy né-
met szobrászmûvész által készített pla-
kettet (ezt beillesztették a Miskolcon
felavatott emléktáblába). Néhány em-
léktárgy fellelhetõ volt még az akkor
84 éves Plotényi Nándornál, Reményi
tanítványánál és barátjánál, aki ekkor
már szintén európai hírnévnek örven-
dett. A Zenepalota elõcsarnokában ek-
kor helyezték el a Waelder Gyula ál-
tal tervezett, két méter magas már-
vány emléktáblát, amely máig emlé-
keztet Miskolc egyik legnagyobb mû-
vészegyéniségére.

Dobrossy István

Szombat
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képúj-

ság. 15.00 A Kilátó, Alsózsolca, Mér-
leg címû magazinok ismétlése. 17.00
A Hálózat mûsora. 18.00 Miskolc
Ma (élõ). 18.30 Gazdi – az állatba-
rátok magazinja. 19.00 Miskolc Ma.
19.30 Zsoltár – vallási mûsor (ism.)
20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló
(h). 21.00 A cirkusz nagymesterei I.
rész (h). 23.00 Képújság. 

Vasárnap
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képúj-

ság. 15.00 A Nézd, Mozivarázs, Vá-
rószoba, Együtt magazinok ismétlé-
se. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Krónika – heti hírösszefoglaló. 18.30
Pódium – színházi magazin. 19.00
Sport Extra. Benne: ismét a javából,
azaz a DKSK legszebb pillanatai. 20.30
Hírháló (h). 21.00 A cirkusz nagy-
mesterei II. rész (h). 23.00 Képújság.

Hétfõ
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – vá-
rospolitikai magazin. Benne: Hegedûs
Andreával Szirmán, bemutatkozik a
3-as számú választókörzet. 19.00 Mis-
kolc Ma. 19.30 Irota – bemutatjuk
a 103 lelkes kis borsodi települést.
20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló
(h). 21.00 Dzsungelrománc. Ameri-
kai film (h). 23.00 Képújság.

Kedd
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Sportper-
cek. Benne: véget ért a vízilabda
idény, nemzetközi judo verseny, Mis-
kolci Sport Show. 19.00 Sport Ext-
ra. Benne: ismét a javából, azaz a
DVTK legszebb pillanatai. 20.30 Hír-
háló (h). 21.00 Kickbox harcos 5.
Amerikai film (h). 23.00 Képújság.

Szerda
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Mérleg –
gazdasági magazin. Benne: mobilkom-
munikáció, Vakáció – diákmeló, kis-
és középvállalkozók az uniós pályá-
zati rendszerben. 19.00 Miskolc Ma.
19.30 SuliTV. Benne: érettségi 2004
– kétszintû érettségi 2005. 20.00 Mis-
kolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Aranyhajsza. Amerikai film. 23.00 Kép-
újság.

Csütörtök
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Várószoba
– egészségügyi magazin. Benne: pro-
fi masszázs otthon, gyógyfüves ta-
nácsok. 19.00 Miskolc Ma, 19.30
Szent Iván éjszakája – romantikus,
szerelmes magazin. 20.30 Hírháló (h).
21.00 Sötét vágta. Amerikai film (h).
23.00 Képújság.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kínáló –
kulturális magazin.  Összefoglaló az
operafesztivál kísérõrendezvényeirõl.
19.00 Miskolc Ma. 19.30 Mozivarázs
– heti filmújdonságok. 20.00 Mis-
kolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
A sors keze. Amerikai film (h). 23.00
Képújság.

A Miskolc TV
heti mûsora

2004. június 19–2004. június 25.

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci kincseket? Hamarosan ki-
derül! Nemrégiben ugyanis egy újabb, öt héten keresztül tartó ke-
resztrejtvényfejtõ-pályázatot indítunk. Az öt keresztrejtvény öt mis-
kolci épülethez kapcsolódó megfejtését egy levelezõlapon, legké-

sõbb július 3-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címé-
re: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes megfejtést be-
küldõk között a Miskolc Városi Televízió archívumából válogatott,
dokumentumfilmeket tartalmazó videokazettákat sorsolunk ki. 

MMeesseessaarrookk

BÉKAI BÉKA
Fogom Lilla kezét, dundi, bársonyos

kezecske, nem nagyobb, mint a ba-
rátfüle, valahogy mégis bátrabbnak és
erõsebbnek érzem magam, hogy te-
nyeremben tarthatom. A vízesést bá-
muljuk Lillafüreden a napfény fürdet-
te zöld fák alatt. Vízpermet csiklan-
dozza arcunkat, Lilla halkan sikongat.
Nagy robajjal zúdul alá az ezüstös
színû víz a magasból.
Emlékszel papóka, tavaly milyen ki-

csike volt ez a vízesés? Biztosan még
ovis volt, azért volt olyan kicsi és bu-
tuska, még azt se tudta, hogyan kell
esnie.
Bólintok. – Te is jól megnõttél az

utóbbi idõben, jövõre már iskolás le-
szel.
A vízesés is fog iskolába járni?
De válaszomat meg se várja, mert

egy mohos kõ alatt békát pillant meg.
Dülledt szemeivel ijedten pislog ránk.
Papóka légyszi’ csókold meg nekem

ezt a békucit, nézd, milyen könyörög-
ve néz ránk!
Ugyan már, miért csókolnám meg

ezt a rondaságot?!
Hogy szépséges királyfivá változzon,

aki feleségül vesz engem. Téged is. 
Elviszünk majd a fényes palotánk-

ba, megkapsz mindent, amit szemed,
szád kíván. Lesz lángos, meg sör is,
ne félj.
Ha azt akarod, hogy királyfivá vál-

tozzék ez a béka, akkor bizony ne-
ked kell megcsókolni, mert csak úgy
törik meg a gonosz varázslat. Ha egy-
általán el van varázsolva. Lehet, hogy
ez csak egy békai béka, béka volt vi-
lág életében és az is marad örökre.
Pfujj te csúf béka! Nekem te ne

legyél királyfi, eredj vissza oda, ahon-
nét jöttél, a tieidhez! Legyen neked
békalány a feleséged te nagyhasú, fel-
fuvalkodott brekkencs!
S a béka mintha csak értené, mit

mondott neki a szöszke kislány, fog-
ja magát és beleugrik a vízbe. Nagy
poccsanással tûnik el a szemünk elõl.
A békai béka.

Fecske Csaba

1928-BAN MISKOLC KOMOLY ELÕKÉSZÜLETEKET TETT A VILÁGHÍRÛ HE-
GEDÛMÛVÉSZ SZÜLETÉSÉNEK CENTENÁRIUMI MEGÜNNEPLÉSÉRE. KORÁBBAN

BIZONYTALANSÁG ÖVEZTE SZÜLETÉSÉNEK PONTOS HELYÉT ÉS IDEJÉT IS. EGER

ÉPPÚGY MAGÁÉNAK VALLOTTA, MINT MISKOLC ZENEKEDVELÕ KÖZÖNSÉ-
GE. S AHOGY KIDERÜLT, HOGY RÓMAI KATOLIKUS SZÜLÕK GYERMEKEKÉNT

1828. JANUÁR 17-ÉN MISKOLCON (DE MÁR NEM AZONOSÍTHATÓ HÁZ-
BAN) SZÜLETETT, LÁZAS MUNKA KEZDÕDÖTT A LESZÁRMAZOTTAK FEL-
KUTATÁSA, EGY KÖNYVBEN MEGJELENTETNI SZÁNDÉKOLT HITELES ÉLETMÛ

MEGÍRÁSA ÉRDEKÉBEN. 

ISMERI ÖN A MISKOLCI KINCSEKET?

Reményi Ede emléktáblája a Zenepalotában.

MMiisskkoollcc  kkuullttuurráálliiss  éérrttéékkeeiinneekk  ggyyaarraappííttóóii::  mmeeccéénnáássookk,,  hhaaggyyaattéékkoozzóókk  ((66..))  

REMÉNYI EDE VILÁGJÁRÁSA

ROMANTIKUS
ESTE A TÉVÉBEN
Szent Iván éjjelén, június 24-

én rendhagyó szerelmes, ro-
matikus magazinnal várja a kép-
ernyõ elé a nézõket a Miskolc
Televízió. A téma: a legszebb sze-
relmes klippek és versek, beszél-
getés a szerelemrõl és a párkap-
csolatokról. Az adás alatt üzen-
jen szerelmének Ön is, küldjön
SMS-t a 06-30-219-0000-ás te-
lefonszámra (normál díjas SMS!).

I. évfolyam 15. számSZABADIDÔ
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